



## ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ " ВАСИЛ ЛЕВСКИ " С.БОЖУРОВО

9368 с.Божурово, общ.Добричка,ул. «Четвърта»1, тел.0885 979 390, e-mail ou\_bojurovo@abv.bg

Вх.№	61а
Дата	02.02.2021г.

### О Т Ч Е Т за проведената дейност на ОС при ОУ „Васил Левски“, с. Божурово, общ. Добричка, обл. Добрич за 2020 година

Изминалата година бе пълна с изпитания за всички нас. Наложихме да работим при необичайни условия. Образованието на нашите деца винаги е било на първо място. За да може то да продължи се наложи всички да положим неимоверни усилия, за да не бъде прекратено и да не спре напредъкът в усвояването на знания и умения. Изказвам своята благодарност към учителите, които много бързо и адекватно успяха да организират обучение в дигитална среда. Сега именно пролича с каква предвидливост ръководството и учителите в ОУ „Васил Левски“, с. Божурово са подготвили базата и учениците за работа с новите технологии. Без никакви забавяния стартира обучението в платформата TEAMS. Използвайки средствата от бюджета прозрачно, съгласувайки разходването на средствата с всички - ученици, родители, обществен съвет постигнаха едно високо равнище на непрекъснатата работа. Осигурени бяха здравословни условия за учене. Всички ученици получиха учебници, а начален етап и учебни тетрадки. Децата, които нямаха техника за уроците получиха таблети и достъп до интернет. За тази съвременна среда на обучение има принос и Общественият съвет при училището. За 2020 година при проведените заседания той изпълни следното:

1. **Даде становище за Разпределение на средствата за първото тримесечие на 2020 година на ОУ "Васил Левски".**
2. **Съгласува Избор от учителите на учебници и учебни комплекти за учебната 2020/2021 г.**
3. **Одобри Стратегия за развитието на Основно училище „Васил Левски“ за периода 2020-2024 година.**
4. **Съгласува Училищния учебен план за учебната 2020-2021 г.**
5. **Прие Етичен кодекс на училищната общност при ОУ „Васил Левски“ за учебната 2020-2021 г.**
6. **Запозна се с Правилниците и Плановете за учебната 2020-2021 година.**

Съвместната ползотворна работа с колектива води до превръщането на училището в една желана територия от децата, където те се изграждат като личности със знания и умения, които ще са основата за по-нататъшни успехи, които в тази трудна година не са малко. Учениците от ОУ „Васил Левски“ получават награди както на общински, така и на международни конкурси, което е оценка и на хората, които са зад тях - учители, родители, общественост. Надяваме се, че със съвместни усилия ще допринесем за една по-добра среда и качество на живот на нашите деца.

ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ,

Невал Халил Алиосман .....